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△        

7．C    8．A    9．C    10．C     11．D    12．B    13．D   

26．（1）① H∶O∶O∶H      （2分）
 ②2Fe + 6H2SO4（浓）[image: image5.emf]

 Fe2(SO4)3 + 3SO2↑ + 6H2O（2分）（条件不写扣1分，无“↑”不扣分，不写浓不扣分）
③2Fe3+ + SO2 + 2H2O = 2Fe2+ + SO42－ + 4H+ （2分）

（2）448（2分）      1（2分）

（3）① C + 2H2SO4（浓）[image: image2.emf] 

△        

 CO2↑+ 2SO2↑+ 2H2O （2分）（条件不写扣1分，无“↑”不扣分，不写浓不扣分）
   ② c  （2分）

27．（1）Cl2（1分）      4H+ + 4I－+ O2 === 2I2 + 2H2O（2分，写2H2O + 4I－+ O2 === 2I2+4OH－得1分）
（2）吸收HCl和过量的Cl2，防止污染空气，使D中能收集到较为纯净的氧气（2分）
（3）①Na2O2被还原时氧元素的化合价应该降低，不可能得到O2 （2分）
     ②O2有可能是Na2O2与盐酸中的H2O反应所得（2分）
（4）      Na2O2 +       HCl ==       Cl2   +       NaCl  +       H2O（3分）
不能（1分）      

①Na2O2与生成的H2O反应有O2生成；HCl混在Cl2中；H2O混在Cl2中（1分）（答出任何一点即可）
②实验室没有可直接使用的干燥HCl气体；固体与气体反应较慢（1分）（答出任何一点即可，其他合理答案均可）
28．（1）①2（2分）   0.2或20%（2分）     逆向（2分）  
②n(D) > 0.5mol   （2分）

（2）①  =（2分）     =（2分） 
     ②  8∶1（2分）
36．（1） MnSO4 （2分）

（2）增大溶液的pH，使Fe3+和 Al3+生成沉淀 （2分） 
使形成胶体的氢氧化铝和氢氧化铁也生成沉淀（2分）        H2SO4 （1分）

（3） Fe2O3、Al2O3、S （2分）（全对得2分，漏填得1分，错填得0分）
（4）纯碱 、H2SO4（2分）（全对得2分，漏填得1分，错填得0分）
（5）降温结晶 （2分）

（6）1.03（或1）（2分）

37．（1）1s22s22p63s23p63d54s1|或[Ar]3d54s1          （2分） 

（2）HF分子间存在氢键，而HCl分子间不存在氢键 （2分）

（3）O（1分）           三角锥形（2分）  
共价键（1分）（答极性键、配位键均可）      ＜（1分）

（4）8（1分）       立方体或正方体（1分）       MgO（2分）

（5） 
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 （2分）
38．（1）CH2=CH-CH2-OH  （2分）
（2）碳碳双键、羟基   （2分）（全对得2分，漏填得1分，错填得0分）
（3） [image: image4.emf]

（2分）（三个中任写出两个得2分，只写出一个得1分，有错误答案得0分）
（4）①C （2分）
②CH3COOH  （2分）      取代反应  （2分）
③                                                                             

（3分）（不写反应条件扣1分，不用可逆符号不扣分，不写H2O扣1分）
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